
Questions au Feuilleton

[Français]

QUESTIONS AU FEUILLETON

(Les questions auxquelles une réponse verbale est donnée
sont marquées d'un astérisque.)

L'hon. Doug Lewis (ministre d'État et ministre d'État
(Conseil du Trésor)): Monsieur le Président, on répondra
aujourd'hui aux questions suivantes: 172, 173, 177 et 179.

[Texte]

L'IMPÔT SUR LE REVENU QUE DOIVENT LES SOCIÉTÉS

2 Au cours de l'année d'imposition 1986, à combien s'élève l'impôt sur le
revenu qui n'a pas été payé?

3. Quelle est la ventilation de l'impôt dû selon l'importance de la a) société,
b) dette?

4. Combien des comptes en souffrance des sociétés se trouvent au-dessus et
au-dessous de la «catégorie des deux ans.?

5. Au cours des memes années, à combien s'élevait le montant des impôts en
litige?

L'hon. Elmer M. MacKay (ministre du Revenu national):

Question n° 172-M. de Jong:

1. En a) 1984, b) 1985, c) 1986, combien de sociétés au Canada n'ont pas
payé l'impôt sur le revenu qu'elles devaient et de quels montants s'agissait-il?

Impôt sur le revenu dû par les sociétés

En mars
1984

Nombre de
sociétés

81,457

En mars
1985

(000)$

1,054,898

Nombre de
sociétés

87,713

En mars
1986

(000)$

1,243,068

Nombre de
sociétés

94,502

(000)$

Voir I. pour 1986

a) Le ministère n'a pas de ventilation selon l'importance des sociétés.

b)

En mars
1984

Nombre (000)$

En mars
1985

Nombre (000)$

En mars
1986

Nombre (000)$

1 à 99,999 $
100,000 à 499,999 $
500,000 à 999,999 $

1,000,000 et plus

Retard

Plus de 2 ans
Moins de 2 ans

Impôts en
litige

80,451
766
137
103

En mars
1984

Nombre
17.682
63,775

En mars
1984

(000)$ (000)$
67,193 365,231

Montant
dû

315,736
158,446
92,573

488,143

86,757
756
108
92

325,305
157,303
75,325

685,135

93,602
721

91
88

312,035
150,683
60,380

372,885

En mars
1985

(000)$
285,222
769,676

Nombre
18,490
69,223

En mars
1986

(000)$
332,491
910,577

Nombre
21,026
73,476

(000)S
320,963
575,020

En mars
1985

En mars
1986

(000)$
391,355
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